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Estado de Roraima

Càmara Municipal de Caracaraí
Poder Legislativo

ATA DA SEXTA SESSÃO
ORDÍNARIA DA CÂMENE
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TREZE DE MARçO DE DOÍS
MiLEVINTEETRÉs.

Às onze horas do día treze de Março de dois mil e vinte e três, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Çaracaraí-RR, do ano
em curso. Em seguida, o senhor presídente solicitou o primeiro secretário o ver.
lrapuan Albertino de Souza, gue fizesse a leítura do Salmo g1. Logo em seguida, o
senhor presidente solicitou ao 2a secretário o vereador Vatdemar Januário dos
Santos iúnior, que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que
procedesse a verificação de quórum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely
da Ponte Cardoso, Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza
Neto, lsmael da Silva Sousa, Jailson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira
de Morais, Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoe! de Lima Júnior,
Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Em
seguida, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da
ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votaçâo com a palavra
franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. Logo após, o senhor
presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e
expedidos, o secretárío informou que não havia expedientes recebidos ou expedidos.
Havendo dois vereadores para o uso da tribuna, o vereador Valdemar Januário dos
Santos Junior e Jailson Max Fernandes dos Santos, tratando sobre a saúde,
educação e orçamentos do município. O senhor presidente suspendeu os trabalhos
por quinze minutos tempo regimental. Apos cumprido o tempo regimental, os
trabalhos'foram reabertos, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que
fizesse a segundã chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação
de quórum, estando como no início da sessão. Em seguida, o senhor presidente
solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da matéria para conhecimento do
plenário. Projeto de Lei do Legislativo, de autoria do Vereador: Valdemar Ferreila
Lima Neto No00112023 Que dispõe sobre denominação da via pública localizada
no bairro São José Operário, Rua: T-25. Dando continuidade o senhor presidente
solicitou ao secretário que procedesse com a leitura da matéria para a ordem do dia
da Sessão. Requerimento no00712023, - que Dispõe sobre os motivos que o
poder exequtivo executa a limpeza e capina em todas as unidades municipais
de ensino da sede do município de Caracaraí. A palavra foi franqçre3la Apos ouvir
atentámente a todos, o senhor presidente pediu ao senhor Secretáriô"'que fizesse a
votação do Requerimento em pauta, tendo o mesmo aprovação após ?.votação po.r,
unanimidade. Requerimento no008/2023, que Dispõe sohre as cópias do
processo de aluguel da casa alugada para funcionamento da escola municipal
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Maria Lunete no KM 55 da BR 432, como também o aluguel para o
funcionamento do posto de saúde daquela localidade. A palavra foi franqueada.

Após ouvir atentamente a todos, o senhor presidente pediu ao senhor Secretário que

fizesse a votação do Requerimento em pauta, tendo o mesmo aprovação após a

votação por unanimidade. Requerimento no009/2023, que Dispõe sobre a

prefeitura municipat execute serviço da Iimpeza nas centrais de ar existentes

nas unidades de ensino na sede do município de Caracaraí. A palavra foi

franqueada. Após ouvir atentamente a todos, o senhor presidente pediu ao senhor

Secretário que fizesse a votação do Requerimento em pauta, tendo o mesmo

aprovação após a votação por unanimidade. A ultima matéria para ordem do dia: As

comissões permanentes. Apos ouvir atentamente a todos, o senhor presidente

pediu ao senhor Secretárío que fizesse a votação do Requerimento em pauta, tendo o

mesmo aprovação após serem (06) votos SIM e (05) NÃO. Não havendo mais

matérias para ordem do dia. PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: Os

vereadores, Alayana Kety da Ponte Cardoso, José Nogueira de Moraes, lsmael

da Silva Sousa, Valdemar Januário dos Santos Júnior, Silvio Manoel de Lima

Júnior, Victor Marceto Moreira Ferreira, Francisco Edinardo Teixeira e Valdemar

Ferreira Lima Neto. Fizeram o uso da palavra. Passando para explicações
pessoais. Nenhum dos vereadores que estavam presente fizeram o uso das

explicações pessoais. Não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor

Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, IRAPUAN

ALBERTINO DE SOUZA, secretariei e lavrei a presente Ata que após ser lida,

discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora da desta Casa. Plenário João

Rogélio Schuertz, em 13 de Março de dois mil e vinte e três.
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